平成 28 年 10 月 25 日 JR九州ファーム株式会社

博多駅で「うちのたまご」のおやつを販売します!



EGG & SWEETS

JR九州ファーム株式会社(本社:佐賀県鳥栖市、代表取締役社長:田中渉)は、自社生産の「うちのたまご」を使った安全・安心で、毎日でもお召し上がりいただけるおやつを「うちのたまご本店(筑紫野市)」でつくっています。このたび、博多駅構内に期間限定で直営ショップを出店し、おやつの販売を始めます。

【菓子店の概要】

○ 屋 号 うちのたまご(博多駅販売所)

〇 場 所 福岡県福岡市博多区博多駅中央街1番1号(いっぴん通り向かい)

〇 電話番号 090-6529-2442

〇 店舗面積 約2坪(6.67 m²)

〇 営業時間 10時~21時

〇 開店日時 平成28年11月11日(金) 10時00分

O 販売商品 うちのたまご) 10 個パック、6 個パック

おやつ)シフォンケーキ、ロールケーキ、プリン、たまごタルト

たまごサブレ、焼き菓子等

※別紙1:商品紹介、別紙2:位置図

【菓子の特徴】

- 「うちのたまご」の特徴を活かした、「うちのたまご」だからつくれるお菓子です
- O 保存料や着色料、ベーキングパウダーなどの添加物を使用しない、安心して召し上がっていただけるお菓子です
- 〇 たまごと同様にすべての原材料を厳選しました。



<u>商品紹介</u>

商品	特徴	写真
ロールケーキ	採れたてのたまごをふんだんに使ったロールケーキは、卵黄多めの贅沢づくり。オリジナル寒天ペーストが、こだわりのしっとり感を生み出す秘密です。	
シフォンケーキ	きめが細かくふんわりしっとりとした弾力シフォンケーキ。生クリーム入りも、しっかりとたまご の風味が楽しめます。	
とろけるプリン	たまごの卵黄を贅沢に使ったとろけるプリン。 やさしい甘さと豊かなコクがリッチな味わい の、軽く口どけ滑らかな大人のプリンです。	
しっかりプリン	阿蘇小国ジャージー牛乳とてんさい糖で焼き 上げたしっかりプリン。おかあさんがおやつに 作ってくれたプリンを思い出す昔なつかしい固 めのプリンです。	
たまごサブレ	キャッチーな見た目が話題性抜群のたまごサブレ。卵黄の入った黄身サブレ、ミルク&アーモンド風味の白身サブレと二度おいしい自信作です。	Sant
たまごタルト	こだわりの濃厚カスタードと自家製パイ生地の、こんがりサクサクな食感と風味をお楽しみください	

うちのたまご博多駅販売所位置図



【店舗所在地】いつぴん通り向かい(13番、14番の向かい